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VALIDAT

Consiliul ştiinţific, USMF „Nicolae Testemiţanu”
Decizia Decizia nr. 2/1 h’ din 08.02.2024 (planificare) 
Decizia nr.f ţ / f  ‘rLdpU'O ty.fâ.cl^ (realizare)

APROBAT

Departamentul Cercetare, INCMS
Proces-verbal nr. 1 din 11.01.2024 (planificare) 
Proces-verbal nr. 9 din 29.12.2024 (realizare)

REALIZAREA PLANULUI DE ACTIVITATE 
AL DEPARTAMENTULUI CERCETARE PENTRU ANUL 2024 (PAS 8.3)

în vederea realizării activităţilor vizate în planul de acţiuni privind implementarea Strategiei de fortificare a domeniului 
Cercetării (2020-2030) şi Strategiei pentru Ştiinţa Deschisă (2021-2026) în USMF „Nicolae Testemiţanu ”

r

1.ACTIVITĂŢI ORGANIZATORICE

Organizarea şi desfăşurarea Conferinţei ştiinţifice anuale în cadrul Zilelor USMF „Nicolae Testemiţanu”

Nr. Activităţi Termene Responsabili pentru Indicatori de progres şi Notă
de realizare realizare Performanţă 2024 Realizare 2024

1. Elaborarea Conceptului 
de organizare a 
conferinţei în cadrul 
Zilelor USMF „Nicolae 
Testemiţanu”

februar! e-marîie - Toţi membrii
Departamentului
Cercetare

Concept aprobat şi/sau 
Ordin cu privire la 
organizarea conferinţei

Realizat
Decizia CS nr, 3/4a din 26.03,2024 
Cu privire la Conceptul de organizare 
a Conferinţei ştiinţifice anuale, ediţia 
2024
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- Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi
Conlucrare 
Şcoala doctorală

2. Logistica Conferinţei martie-aprilie - Toţi membrii
Departamentului
Cercetare
Conlucrare
Responsabili pentru
activitate de cercetare la
facultăţi
Şcoala doctorală■ ’

Programul conferinţei
Credite EMC
Buget aprobat
Comisii de lucru, comitet
ştiinţific şi organizatoric
Instrucţiuni pentru autori şi
participanţi

Realizat
Programul conferinţei

Ordinul Rectorului nr. 298-A din
07.10.2024 Cu privire la organizarea 
şi desfăşurarea Conferinţei ştiinţifice 
anuale (oferirea de credite EMC - 25)

Decizia C Şnr. 3/4b din 26.03.2024 
Cu privire la bugetul Conferinţei 
ştiinţifice anuale, ediţia 2024

Decizia Consiliului de administraţie 
nr. 7.1 din 04.06.2024 Cu privire la 
devizul de cheltuieli pentru 
organizarea
Conferinţei ştiinţifice anuale 2024

Ordinul Rectorului nr. 98-A din
29.03.2024 Cu privire la organizarea 
şi desfăşurarea Conferinţei ştiinţifice 
anuale (Comitet organizatoric)
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Ordinul Rectorului nr. 101-A din 
29.03.2024 Cu privire la organizarea 
şi desfăşurarea Conferinţei ştiinţifice 
anuale (Comitet ştiinţific)

Ghid pentru înregistrare la conferinţă 
Ghid pentru autori (aplicare rezumat) 
Ghid pentru autori (ppt şi E-poster)

https://conferinta.usnif.md/
3. Publicarea rezumatelor 

(colectare, procesare, 
evaluare etc)

aprilie-
septembrie

- Marine iuc E.
- Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Culegerea de rezumate Realizat
Culegerea de rezumate

4. Organizarea Expoziţiei 
privind realizările 
ştiinţifice USMF 
„Nicolae Testemiţanu”

septembrie - Groza E.
- Novikova V. 
Conlucrare 
Kamaeva L.
Autorii OPI/brevete etc

Materialele expoziţiei Realizat
Programul conferinţei, vezi pagina 4

5.

_______

Arhivarea/depozitarea 
materialelor conferinţei 
(program, culegerea de 
rezumate, certificate de 
participare etc)

noiembrie - Mogîldea M.

Conlucrare
- Departamentul TIC
- BŞM

Plasarea în Repozitoriul 
instituţional şi pe site-ul 
universităţii la 
compartimentul 
Departamentului Cercetare 
- conferinţa anuală 2024

Realizat
Link către materialele conferinţei: 
Panina web Conferinţă;
Pasina web Departamentul 
Cercetare;

Repozitoriu
6. Procesarea datelor 

privind desfăşurarea
februarie-
noiembrie

- Galea-Abduşa D.
- Mogîldea M.

Rapoarte/ prezentări ppt Realizat

3
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conferinţei în cadrul 
Zilelor USMF „Nicolae 
Testemiţanu”

Proces-verbal al şedinţei 
Departamentului Cercetare nr. 2 din 
20.03.2024; nr. 6 din 24.09.24

Consiliul Ştiinţific 26.03.2024
7. Organizarea concursului 

„Impactul activităţii de 
cercetare”

6.5.3. (reviste cu factor 
de impact mai mare de 
3) (Indicator 6.9): / 
7.7.1. stimularea 
financiara bazată pe 
rating

octombrie - Corlăteanu A.
- Raevschi E.

Conlucrare
BŞM

Cel puţin 10 
Numărul cercetătorilor 
susţinuţi financiar în baza 
criteriilor de rating

Realizat
10 cadre stiintifico-didactice si 6 
studenţi doctoranzi

Proces-verbal Nr.13 al şedinţei 
Biroului Consiliului Ştiinţific al 
USMFNicolae Testemitanu ” din 
26.09.2024

8. Evenimente ştiinţifice 
organizate

2024 -  după caz 
pe parcurs

- Toţi membrii
Departamentului
Cercetare/INCMS

Ordin cu privire la 
organizarea evenimentului 
Programul evenimentului 
Alte materiale

Realizat
5 Workshopuri (Ateliere) - diaspora 
3 Mese Rotunde - diaspora

Organizarea sesiunilor de informare. Acţiuni de promovare, perfecţionare şi instruire

9. Organizarea sesiunii de 
informare cu secretarii şi 
preşedinţii 
secţiilor/profilurilor 
tematice privind 
organizarea Conferinţei 
ştiinţifice anuale

octombrie - Marinciuc E.
- Galea-Abduşa D.
- Mogîldea M.
- Raevschi E.

___________________________

Sesiune de informare
organizată, documentată

Realizat
2 mai 2024. Şedinţă online. 
Conferinţa ştiinţifică anuală: 
organizarea Conferinţei, colectarea şi 
evaluarea rezumatelor. Participanţi: 
cca 55
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dedicată Zilelor USMF 
„Nicolae Testemiţanu”

| 10. 4.6.1. Informarea
cadrelor cu titlu ştiinţific 
despre oportunităţile 
existente de a fi experţi 
internaţionali (Indicator 
PSD 4.8)

2024 -  martie

2020-2030 pe 
parcurs

- Cucoş D.
- Corlăteanu A.
- responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi 
Conlucrare
- Şcoala doctorală

Cel puţin l seminar

Numărul de seminare de 
informare documentate

Realizat
1 sesiune de lucru cu conducătorii 
centrelor de cercetare şi a 
laboratoarelor, 14 iunie 2024. (30 
participanţi)

https://ec.europa.eii/info/fiimdmg- 
tcndcrs/opportunitics. portal/scrccn/w 
ork.~as-an--ex.pert
https://ee.eufopa.eu/inlb/funding- 
tcnders opportuRtlle-̂  docş, 202 1-
2 02 7/expeit s/standard-brie fin u- 
slides-for-experts he en.pdf

| 13. 4.10.1. Informarea
cadrelor cu titlu ştiinţific 
despre oportunităţile 
existente de a fi experţi 
internaţionali (Indicator 
PSD 4.15/4.16)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Cucoş D.
Conlucrare
- Şcoala doctorală
- Departamentul Relaţii 
Externe şi Integrare 
Europeană

Cel puţin 1 link

1. Numărul de linkuri 
plasate pe site-ul usmf.md 
despre oportunităţile 
existente de a fi experţi 
internaţionali

Cel puţin 2 angajaţi

2. Numărul de cercetători 
angajaţi ai USMF „Nicolae 
Testemiţanu” care sunt 
experţi internaţionali

Realizat
1. 1 M{'> w d ro c

ereetare-9/prok cte~de- 
cercetare/opoftunitati-de- 
f î nan lare/e v en m i en te- s i -
seminare

2. 2 angajaţi sunt experţi 
internaţionali (Rodica 
Gramma, Lilian Şaptefraţi)

LJSIai S ; regăseşte in Raportul anu
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II.ELABORARE A ŞI/SAU COMPLETAREA PERIODICĂ A REGISTRELOR DE LUCRU
(colectarea, evidenţa şi monitorizarea informaţiei)

12. iMonitorizarea şi 
completarea 
Registrului/lor de lucra 
al proprietăţii 
intelectuale

pe parcurs - Groza E.
- Novikova V.

Conlucrare 
Postam C.

Registre de lucra 
funcţionale, completate şi 
actualizate

Registrele sunt actualizate 
(registre discrete, acces limitat)

13. Monitorizarea şi 
completarea Registrului 
de lucru a! proiectelor 
naţionale/internaţionale

pe parcurs - Cucoş D.
- Corlăteanu A.

Registru de lucru 
funcţional, completat şi 
actualizat

Realizat
Registru, de lucra funcţional.
comoletat si actualizat

14. Monitorizarea şi 
completarea Registrului 
de lucra al acordurilor 
de colaborare 
naţională/internaţională

pe parcurs - Corlăteanu A.
- Madan Daniela

Registru de lucru 
funcţional, completat şi 
actualizat

Registru de lucru actualizat si
funcţional

15. Monitorizarea şi 
completarea Registrului 
universitar de experţi 
internaţionali şi 
promovarea participării 
angajaţilor USMF 
„Nicolae Testemiţanu” 
în calitate de experţi 
(4.10.)

pe parcurs - Cucoş D. Registru de lucra 
funcţional, completat şi 
actualizat

Realizat
Registrul este funcţional

j 16. Monitorizarea şi 
completarea Registrului 
de raportare a Planului

pe parcurs - Galea-Abduşa D.
- Mogîldea M.

Realizat
Registrul este funcţional

6
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de implementare a 
Strategiei pe domeniul 
cercetare

17. Monitorizarea şi 
completarea Registrului 
responsabililor pentru 
activitatea de cercetare

pe parcurs - Marinciuc E.
- Mogîldea M.

Registru de lucru 
funcţional, completat şi 
actualizat

Realizat
Registrul este funcţional

18. Monitorizarea şi 
completarea Registrului 
de lucru privind studenţii 
implicaţi în cercetare şi 
cercurile ştiinţifice

pe parcurs - Postam C. 
Conlucrare 
Groza E.

Registru de lucru 
funcţional, completat şi 
actualizat

Realizat
Registrul este funcţional

19. Monitorizarea şi 
completarea Registrului 
de lucru al infrastructurii 
de cercetare (2.7.1) 
[Indicator PSD 2.6/2.7)

pe parcurs - Negruţa L. Registru de lucru 
funcţional, completat şi 
actualizat

Realizat
Registrul este funcţional

20. Monitorizarea şi 
completarea Registrului 
diasporei medicale 
[Indicator SC 4.11.1)

pe parcurs - Corlăteanu A.
- laconi Oana-Simina

Registru de lucru 
funcţional, completat şi 
actualizat

Realizat
Registru Diasoora Medicala

21. Monitorizarea 
completării Registrelor 
de raportare a 
ratingurilor pe facultăţi

pe parcurs -Poştaru C.

Conlucrare 
responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Registre de lucru 
funcţional, completat şi 
actualizat

Realizat
Registre de lucru pe facultăţi 
funcţionale, completate şi actualizate

7
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ACTIVITĂŢI DE MANAGEMENT STRATEGIC

22. 3.5.1./3.6.1 Elaborarea, 
aprobarea şi 
implementarea 
sistemului de 
evidenţă/rating a 
cercetărilor studenţilor şi 
rezidenţilor (Indicator 
PSD 3.6/3.7)

2023

2026

- Coreţchi I./ Poştaru C.
- Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Conlucrare
- DDMA
- Decanatele

Iniţierea procesului de 
implementare a sistemului 
de evidenţă şi rating a 
cercetărilor studenţilor şi 
rezidenţilor

Realizat
Proces-verbal al şedinţei 
Departamentului Cercetare nr. 2 din 
20.03.2024;

Sistem de raiting aprobat şi 
implementat la Facultatea de 
Farmacie, PV Nr. 3 din 1 1.06.2024

V. ACTIVITĂŢI DE MANAGEMENT OPERAŢIONAL

23. Elaborarea Planului de 
acţiuni privind 
implementarea Strategiei 
de fortificare a 
domeniului Cercetării şi 
Inovării (2020-2030) în 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu” pentru anul 
2024

ianuarie - Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii

Conlucrare
CCSB
Şcoala doctorală 
Revista MJHS 
Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Plan aprobat Realizat
Planul tk privind 
implementarea Strategiei de 
fortificare a domeniului Cercetării şi 
Inovării (2020-2030) în USMF 
„Nicolae Testemiţanu” pentru anul 
2024 aprobat

24. Elaborarea Planului de 
acţiuni privind 
implementarea Strategiei 
pentru Ştiinţa Deschisă

ianuarie - Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii

Plan aprobat Realizat
Plănui de acţiuni privind 
implementarea Strategiei pentru 
Ştiinţa Deschisă (2021-2026) în

8
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(2021-2026) în USMF 
„Nicolae Testemiţanu” 
pentm anul 2024

Conlucrare
CCSB
Şcoala doctorală 
Revista MJHS 
Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi 
BŞM
Centrul de suport al 
proiectelor

USMF „Nicolae Testemiţanu” pentru 
anul 2024 aprobat

25. Elaborarea Planului de 
activitate al 
Departamentului 
Cercetare pentru anul 
2024 (PAS 8.3)

ianuarie - Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii

Conlucrare 
Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Plan aprobat Realizat
Planul de activ ilaîe al 
Departamentului Cercetare pentru 
anul 2024 (PAS 8.3) aprobat

26.

___

Elaborarea Planului de 
şedinţe al 
Departamentului 
Cercetare pentru anul 
2024

ianuarie - Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii

Plan aprobat Realizat
Planul de şedinţe al Departamentului 
Cercetare pentru anul 2024 aprobat

27. Elaborarea planului pe 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu” privind 
organizarea
manifestărilor ştiinţifice 
pentru anul 2024

februarie
{completare

iunie)

- Marinciuc E.
- Mogîldea M.

Conlucrare

Plan aprobat Realizat
Planul oe USMF „Nicolae
Testemiţanu" orivind organizarea 
manifestărilor ştiinţifice pentru anul 
202.4

9
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Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

28. Perfectarea şi 
prezentarea
Departamentului Audit 
Intern a raportului 
privind planul de acţiuni 
pentru anul 2023 
(Compartimentul 
cercetare) privind 
Planului Strategic al 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu” 2021-2030

ianuarie - Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii

Raport prezentat Realizat
Raport prezentat

29.l Coordonarea şi 
asigurarea raportării 
rezultatelor 
implementării 
proiectelor de către 
conducătorii de proiecte 
de cercetare şi inovare 
finanţate din bugetul de 
stat

iunie
noiembrie

- Galea-Abduşa D.
- Mogîldea M.
- Raevschi E.

Conlucrare
- CCSB

Mapa cu Rapoarte 
intermediare/anuale/finale

Rapoarte anuale/fmale 
plasate pe site-ul 
universităţii

Realizat
Rapoartele se păstrează în format 
electronic, dar şi în format fizic în 
Secţia SPER.
Link către rapoartele anuale/ finale a 
proiectelor de cercetare

30. Actualizarea formelor 
(după caz) şi stabilirea 
termenelor raportării 

! privind activitatea de 
cercetare şi inovare în 

i USMF „Nicolae

iunie
după - caz

- Marinciuc E.
- Mogîldea M.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii
- Raevschi E.

Formular de raportare 
elaborat

Realizat
Formularele de raportare aprobate, 
Proces-verbal al şedinţei 
Departamentului Cercetare nr. 6 din 
24.09.2024

10
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Testemiţanu” pentru anul 
de referinţă de către 
subdiviziuni

- responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

31. Efectuarea şedinţelor 
Departamentului 
Cercetare (INCMS)

lunar - Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Mogîldea M.

Numărul de şedinţe 
documentate prin proces- 
verbal

Realizat
9 Procese-verbale ale şedinţelor 
extinse ale Departamentului 
Cercetare

32.

i

Elaborarea planului de 
achiziţii în vederea 
asigurării licitaţiei în 
baza cererilor evaluate 
privind necesarul de 
aparate, reactive etc. 
pentru efectuarea 
cercetărilor în cadrul 
proiectelor de cercetare 
şi inovare

februarie - 
martie

- Negruţa L. Planul de achiziţii pentru 
anul de referinţă elaborat şi 
aprobat

Realizat

Proces-verbal al şedinţei 
Departamentului Cercetare nr. 2 din 
20.03.2024;

1

33. Raport privind 
funcţionarea 
Managementului 
Calităţii (RAP 5.3) ISO 
9001-2015

pe parcursul 
anului

- Groza E. Raport aprobat Realizat
Raport privind funcţionarea 
Managementului Calităţii (RAP 5.3) 
ISO 9001-2015 elaborat şi aprobat

34. Colectarea rapoartelor 
de la facultăţi privind 
activitatea de cercetare şi 
inovare în USMF 
„Nicolae Testemiţanu”

| pentru anul de raportare

decembrie - Marinciuc E.
- Mogîldea M.
- Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Mapa electronică cu 1 Realizat
rapoarte (rapoartele se află în varianta

j electronică la Secţia planificare, 
evidenţă şi raportare în cercetare, 
INCMS) ’
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35. Procesarea datelor din 
rapoartele privind 
activitatea de cercetare şi 
inovare în USMF 
„Nicolae Testemiţanu” 
pentru anul de raportare 
prezentate de 
subdiviziuni USMF 
„Nicolae Testemiţanu”

decembrie 2024 
(elaborat)

ianuarie 2025 
(aprobat)

- Marine iuc E.
- Galea-Abduşa D.
- Mogîldea M.
- Corlăteanu A.
- Poştaru C.
- Groza E.
- Cucoş D.
- Negruţă L.
- Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Conlucrare
- CCSB
- Şcoala doctorală
- Departamentul Resurse 
umane

Raportul privind activitatea 
de cercetare şi inovare în 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu” pentru anul 
2024, plasat pe site

Realizat

Raportul fizic este plasat în mapa, 
Secţia SPER, Departamentul 
Cercetare

Link către raport final pe universitate

36. Prezentarea rezultatelor decembrie - Raevschi E. Rapoarte prezentate Realizat
activităţii de cercetare a 2024 - Galea-Abduşa D. Ministerul Educaţiei şi Cercetării:
USMF „Nicolae - Mogîldea M. - Raportarea indicatorilor pentru
Testemiţanu” pentru anul - Negruţa L. finanţarea complementară şi
de raportare la MS, - Şefii de secţii compensatorie
MEC, etc. pentru - Raport instituţional privind
evaluarea activităţii de realizarea programelor instituţionale
cercetare şi inovare. de cercetare

ASM şi A N  CD

12
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10 rapoarte ale proiectelor finanţate 
de la bugetul de stat: 8 rapoarte 
anuale şi 2 rapoarte finale 
Link către rapoartele anuale/ finale a 
proiectelor de cercetare

37.

1

Elaborarea raportului 
privind realizarea 
Planului de acţiuni 
privind implementarea
Strategiei de fortificare a 
domeniului Cercetării şi 
Inovării (2020-2030) în 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu” pentru anul 
de raportare

decembrie 
2024 (elaborat) 
ianuarie 2025 

(aprobat)

- Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii

Conlucrare
CCSB
Şcoala doctorală 
Revista MJHS 
Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Raport aprobat Realizat
Raportul privind realizarea Planului 
de acţiuni privind implementarea 
Strategiei de fortificare a domeniului 
Cercetării şi Inovării (2020-2030) în 
USMF „Nicolae Testemiţanu” pentru 
anul 2024 elaborat şi aprobat

38. Elaborarea raportului 
privind realizarea 
Planului de acţiuni 
privind implementarea 
Strategiei pentru Ştiinţa 
Deschisă (2021-2026) ) 
în USMF „Nicolae 
Testemiţanu” pentru anul 
de raportare

—

decembrie 
2024 (elaborat) 
ianuarie 2025 

(aprobai)

- Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii 
Conlucrare 
CCSB
Şcoala doctorală 
Revista MJHS 
Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi 
BŞM
Centrul de suport al 
proiectelor

Raport aprobat Realizat
Raportul privind realizarea Planului 
de acţiuni privind implementarea 
Strategiei pentru Ştiinţa Deschisă 
(2021-2026) ) în USMF „Nicolae 
Testemiţanu” pentru anul 2024 
elaborat şi aprobat

13
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39. Elaborarea raportului 
privind realizarea 
Planului de activitate al 
Departamentului 
Cercetare pentru anul de 
raportare (PAS 8.3)

decembrie 
2024 (elaborat) 
ianuarie 2025 

ţaprobai)

- Raevschi E.
- Galea-Abduşa D.
- Şefii de secţii

Conlucrare 
Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Raport aprobat Realizat
Raportul privind realizarea Planului 
de activitate al Departamentului 
Cercetare pentru anul 2024 (PAS 
8.3) elaborat şi aprobat

! 40.

!

8.2.2. Studierea pieţei şi 
prezentarea propunerilor 
ce ţin de protecţia 
obiectelor de proprietate 
intelectuală create în 
Universitate, în ţară şi 
peste hotare

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Groza E. 3 participări la expoziţii în 
ţară şi numărul de OPI 
prezentate

3 participări la expoziţii în 
străinătate şi numărul de 
OPI prezentate 
Rezultatele documentate ale 
studierii sistematice a pieţei 
OPI şi numărul de 
propuneri documentate ce 
ţin de protecţia obiectelor 
de proprietate intelectuală 
create în Universitate, în 
ţară şi peste hotare

Realizat
8 expoziţii cu 89 OPI privind 
studierea pieţii, inclusiv:

4 expoziţii în tară cu 44 OPI; 
4 participări la expoziţii peste 

hotare cu 45 OPI

Lista se regăseşte în raportul anual

1 41.

:

8.5.1. Acordarea 
asistenţei metodice 
angajaţilor Universităţii 
în efectuarea cercetărilor 
documentare în literatura

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Groza E.

Conlucrare
-BŞM

Cel puţin 100 angajaţi care 
vor primi asistenţă 
metodică privind 
elaborarea şi formatarea 
corectă OPI

Realizat
108 angajaţi, inclusiv studenţi- 
doctoranzi; cercetători şi cadre 
ştiinţifico-didactice au primit 
asistenţă metodică privind elaborarea 
a 224 OPI

14
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______

de brevet şi alte surse 
disponibile

Numărul angajaţilor 
Universităţii care au 
beneficiat de asistenţă 
metodică în explorarea 
bazelor de date OPI, 
literatura de brevet şi alte 
surse disponibile

42.

;

|

8.6.1. Examinarea, în 
comun cu subdiviziunile 
de cercetare a 
Universităţii (inclusiv 
conducătorii proiectelor 
de cercetare) a 
rezultatelor ştiinţifice 
obţinute, cu identificarea 
şi selectarea eventualelor 
obiecte de proprietate 
intelectuală create în 
cadrul USMF „Nicolae 
Testemiţanu”

2024

2020-2030
pe parcurs

- Groza E.
- Negruţă L.

Conlucrare
- CCSB
- Subdiviziunile de 
cercetare
- conducători de proiecte

Cel puţin 100 OPI din 
Proiecte de cercetare: 
cereri de brevet depuse 
cereri de certificare a DA 
cereri de inovaţie din 
proiecte de cercetare 
şi
Proiecte de doctorat şi 
postdoctorat: 
cereri de inovaţie

Numărul de obiecte de 
proprietate intelectuală 
create în cadrul USMF „ 
Nicolae Testemiţanu” în 
baza rezultatelor ştiinţifice 
obţinute

Realizat
224 cereri de OPI depuse, inclusiv: 
79 din proiecte de cercetare:

cereri de brevet - 12;
- cereri de certificare a DA - 12;
- cereri din inovaţie - 55.

154 in TEZE de doctorat:
cereri de brevet depuse -11; 
cereri de certificare a DA - 35; 
cereri de inovaţie - 108
Lista se reeăseste în raportul anual

VI. EVIDENŢĂ PE PARCURS (MONITORIZARE)

43. Proiecte 2024 - Cucoş D Cel puţin 10 proiecte Realizat
naţionale/internaţionale pe parcurs naţionale în derulare ___i

15
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în derulare la USMF 
„Nicolae Testemiţanu 
{Indicator SD 3.1.2.4)

Conlucrare
- CCSB
- conducători de proiecte Cel puţin 10 proiecte 

internaţionale în derulare

Total 34 proiecte în derulare, dintre 
care:
23 naţionale 
11 internaţionale

Proiecte de cercetare în 
cooperare internaţională de 
min. 10%

inclusiv:
Moldo-turc - 2 

I Tineri Cercetători - 3 
! Transfer Tehnologic -1 
| Stimularea Excelentei - 2 
| EraNetRusPlus - 1 

JPlAiMR - 1 
| CEI -1

GIZ/Diamed-1 
! N1H USA- 1
j Bilateral cu Romania -11 

ICGEB - 2 
COST - 5
MEC/Banca mondiala - 2 
AUF - 1
https:Tdocs.uoouie.com/sprcadsbects/ 
d /l84?siwTvJeV7 tz6ZbtvOvAQ19T 
EKjcY eciit u>p shanng&puîd fl 093

44. | 1.3.2. Organizarea I 2024
j funcţionării cercurilor ! octombrie
| ştiinţifice în 
! subdiviziunile

- Poştaru C. i Cel puţin 53 cercuri
- Responsabili pentru | ştiinţifice 
activitate de cercetare la {
facultăţi___________  ____________

9341 ()() 131347 So4'4&.itpoC:truc&sd
_iitlC__________________________

Realizat
| 53 cercuri ştiinţifice funcţionale

16
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Universităţii (Indicator 
PSD 1.2)

2020-2030 pe 
parcurs

Conlucrare
- DDMA
- Decanatele
- Catedrele 
Subdiviziunile 
universitare

Numărul de cercuri 
ştiinţifice care funcţionează 
în subdiviziunile USMF 
(documentat)

45. 1.3.3. Implicarea 
studenţilor şi rezidenţilor 
în realizarea temelor 
proiectelor ştiinţifice în 
cadrul Programelor de 
Stat, proiectelor 
naţionale şi
internaţionale (Indicator 
PSD 1.3)

2024

2020-2030 pe 
parcurs

- Coreţchi I./ Poştaru C.
- Cucoş D.
- Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Conlucrare
- DDMA
- Decanatele
- Catedrele

Cel puţin 30 studenţi şi 
rezidenţi 
Numărul anual al 
studenţilor şi rezidenţilor 
implicaţi în realizarea 
temelor proiectelor 
ştiinţifice în cadrul 
Programelor de Stat, 
proiectelor naţionale şi 
internaţionale

Realizat
28 studenţi şi rezidenţi ( 4 studenţi şi 
24 rezidenţi) implicaţi în realizarea 
temelor proiectelor ştiinţifice 
naţionale şi internaţionale

proiecte internaţionale:
4 studenţi 
9 rezidenţi

proiecte naţionale:
15 rezidenţi

Lista se regăseşte în raportul anual
46. 3.3.1. Implicarea 

studenţilor şi rezidenţilor 
în activităţile de 
cercetare realizate ia 
catedre, laboratoare şi 
alte subdiviziuni ale 
Universităţii (Indicator 
PSD 3.3)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Poştaru C.
- Cucoş D.
- responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Conlucrare
- DDMA

__________

Cel puţin 800 studenţi şi 50 
rezidenţi

Numărul studenţilor şi 
rezidenţilor implicaţi în 
activităţile de cercetare 
realizate la catedre, 
laboratoare şi alte

Realizat
800 studenţi şi 57 rezidenţi

17
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- Decanatele
- Catedrele / 
Subdiviziunile 
universitare

subdiviziuni ale 
Universităţii

47. 4.2.1. Extinderea 
parteneriatelor cu 
universităţile/centrele de 
cercetare în cadrul 
programului Erasmus+ şi 
altele (Indicator PSD 4.3)

2024

2020-2030 pe 
parcurs

- Corlăteanu A. 

Conlucrare
- Departamentul Relaţii 
Externe şi Integrare 
Europeană

Cel puţin 3

Numărul de contracte de 
parteneriate încheiate anual

Realizat
32 contracte
- 14 cu instituţii din ţară
- 18 cu instituţii din străinătate

Lista se regăseşte în raportul anual
48.

1

4.4.2. Pregătirea 
continuă a cercetătorilor 
în cadrul mobilităţilor
academice

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Corlăteanu A. 

Conlucrare
- Departamentul Relaţii 
Externe şi Integrare 
Europeana
- Şcoala doctorală

Cel puţin 3

1) Numărul de stagii 
realizate de cercetători în 
cadrul mobilităţilor 
academice cu durata peste 1 
lună
2) Numărul de stagii 
realizate de cercetători în 
cadrul mobilităţilor 
academice cu durata < 1 
lună

Realizat
36 de stagii, dintre care:
- 3 stagii cu durate de peste o lună
- 33 de stagii cu durata de sub 1 lună

Lista se regăseşte in Raportul anual

18
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49. 4.5.1. Găzduirea RRC al 
1CGEB la USMF 
„Nicolae Testemiţanu”

2024 — după caz

2020-2030 pe 
parcurs

- Cucoş D.
- Raevschi E.

Conlucrare

- CCSB
- Şcoala doctorală

Activităţi realizate în 
vederea asigurării fondării 
RRC al ICGEB la USMF 
„Nicolae Testemiţanu”

Realizat

1. coordonarea cu 
Departamentul juridic al 
USMF a proiectului de Acord 
cu ICGEB şi Hotărârii de 
Guvern pentru lansarea 
negocierilor în acest sens.

2. participare în perioada 22-23 
Mai 2024 la cea dc a 30th 
Session ofthe ICGEB Board 
o f Governors

50. 4.7.1. Revizuirea 
sistematică şi ajustarea 
politicii Universităţii în 
domeniul angajării, 
promovării cadrelor 
ştiinţifice, accesului liber 
la informaţie şi la 
rezultatele cercetărilor 
finanţate din fondurile 
publice, cu menţinerea 
logoului obţinut 
„Excelenţă în cercetare” 
(Indicator PSD 4.9/
3.1.2.5)

2024
-  după caz

2020-2030 pe 
parcurs

- Jucov A.
- Raevschi E.

Conlucrare
- Departamentul Resurse 
Umane
- Departamentul 
Juridic
- Şcoala doctorală
- responsabili pentru 
activitatea de cercetare 
la facultăţi

Logo-uî „Excelenţă în 
cercetare” menţinut.

Realizat 100% (2024)
Logoul „Excelenţa Resurselor 
Umane în cercetare” este menţinut
https://euraxess.ec.eurooa.eu/hrexcell
eneeavvard/awarded

5 1. 4.7.2. Plasarea 
proiectelor internaţionale

2024 - Cucoş D. 

Conlucrare

Cel puţin 10 Realizat

19
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şi naţionale în 
Repozitoriul Instituţional 
Ştiinţe Medicale al 
Bibliotecii Ştiinţifice 
Medicale a USMF 
„Nicolae Testemiţanu” 
{Indicator PSD 4.10/ SD 
3.1.1.4)

2026-2030 
pe parcurs

- Biblioteca Ştiinţifică 
Medicală
- Şcoala doctorală

Numărul de proiecte 
internaţionale şi naţionale 
plasate în Repozitoriul 
Instituţional Ştiinţe 
Medicale al Bibliotecii 
Ştiinţifice Medicale a 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu”

Total 56 proiecte plasate în 
Repozitoriul USMF, inclusiv:
27 - Program de Stat 2020-2023 
2 - Bilateral moldo-turc 
2 - Horizon2020
1 - ICGEB
19 - instituţionale
2 - Transfer Tehnologic 
1 - JPIAMR
1- EraNetRusPlus 
1 - Tineri cercetători 
link:
hUps://rep«sitorv.usmf.md/handle/20,
500.12710/2 055

52. 4.9.1. Crearea premiselor 
pentru cercetătorii din 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu” în 
realizarea proiectelor în 
baza infrastructurilor 
europene şi mondiale de 
cercetare
(Indicator PSD 4.14)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Corlăteanu A.
- Raevschi E.

Conlucrare
- Departamentul Relaţii 
Externe şi Integrare 
Europeană
- Şcoala doctorală

Cel puţin 5
Numărul de contracte, în 
cadrul cărora să desfăşoară 
activităţi ştiinţifice

Realizat
25 de contracte:

6 la nivel internaţional 
19 la nivel naţional

Lista se regăseşte în Raportul anual

53.| Dezvoltarea relaţiilor cu 
diaspora medicală 
(Indicator SC 4.11.1)

2024
2020-2030 
pe parcurs

- Corlăteanu A. Organizarea a cel puţin 2 
Sesiuni State of the Arts 
Activităţi realizate în anul 
de referinţă

Realizat
7 Sesiuni State of the Arts 
10 vizite ale membrilor Diasporei

5 Workshopuri (Ateliere)
4 vizite ia bazele clinice ale USMF

20
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3 Mese Rotunde 
2 spoturi video
peste 90 de comunicate şi postări cu 
scop de diseminare 
1 mecanism de cooperare permanentă 
cu Diaspora

54. 4.12.1. Stimularea 
participării angajaţilor 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu” în calitate 
de speakeri invitaţi la 
conferinţe internaţionale 
şi lectori invitaţi la 
prelegeri în străinătate 
(Indicator PSD 4.17)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Corlăteanu A.
- Marinciuc E.
- Raevschi E.

Conlucrare
- Şcoala doctorală

Cel puţin 5
Numărul angajaţilor USMF 
„Nicolae Testemiţanu” 
invitaţi în calitate de 
speakeri la conferinţe 
internaţionale şi invitaţi în 
calitate de lectori la 
prelegeri în străinătate

Realizat
5 colaboratori invitaţi ca speakeri la 
conferinţe internaţionale

Lista se regăseşte în Raportul anual

55. 5.1.1. Instruirea 
personalului 
Departamentului 
Cercetare şi 
reprezentanţilor 
Departamentului Juridic 
în politicile şi 
procedurile europene de 
Management al 
Proprietăţii Intelectuale 
(MPI)

2024 - după caz

2020-2030 pe 
parcurs

- Groza E.
- Raevschi E.
Conlucrare
- Departamentul Juridic

Cel puţin 1 instruire 
Cel puţin 1 persoană 
instruită

Numărul de 
instruiri/perfecţionări şi 
numărul de participanţi la 
perfecţionări cu tematica 
respectivă (documentate)

Realizat
1. 1 instruire: Simpozionul 
ştiinţifico-practic anual Lecturi 
AGEP1, ed. a XXV-a, 25.04.2024 cu
genericul: „Construirea viitorului 
comun cu inovaţii şi creativitate” .
2. 3 persoane participante cu 
prezenţă fizică, inclusiv 1 raport

https:/./www.voutube.com/watch?v=t 
JBNxlFPXGM&ab channel=Aeen% 
€8%9BiadeStatpentniPropnetatealnt 
cioclu t\ i%t 4 b 8 3
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56. 5.3.1. Elaborarea POS şi 
ghidului de valorificare a 
rezultatelor cercetării 
(Indicator PSD 5.1)

2024
noiembrie

2020-2030 
pe parcurs

- Groza E. 

Conlucrare

- Todiraş M. 
-DAI

Cel puţin 3 proceduri

1) Procedurile operaţionale 
standard (POS) elaborate

Realizat
3 proceduri elaborate în 2024.

Lista se regăseşte în Raportul anual

57. 5.5.1. Participarea activă 
a Universităţii la 
procesul de descoperire 
antreprenorială în 
domeniile Biomedicină, 
Biofarmaceutică, 
Bioinformatică în cadrul 
elaborării S3 pentru 
Republica Moldova 
(Indicator PSD 5.3/5.4)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Groza E.

Conlucrare
- Şcoala doctorală

Cel puţin 15 Cereri depuse
1) Număr de cereri depuse 
AGEPI

Cel puţin 12 Brevete 
primite

2) Număr de Brevete 
obţinute

Realizat
23 cereri de brevet de invenţie de 
scurtă durată depuse

14 brevete primite, inclusiv 11 
hotărâri de acordare a brevetelor de 
invenţie de scurtă durată

Lista se regăseşte în Raportul anual

58.

:

6.5.1. Includerea în 
bugetul proiectelor de 
cercetare a unui capitol 
bugetar referitor la 
susţinerea taxei de 
publicare în susţinerea 
financiară a publicării 
articolelor cu IF> 1.5 în 
reviste cu proces 
complet şi anonim de 
peer review şi parţială a 
publicării de articole în 
regim de open acces 
(Indicator 6.6/6.7)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Negruţă L.
- Rotam M.
- Cucoş D.
- Raevschi E.

Conlucrare
- conducători de proiecte
- CCSB
- Şcoala doctorală
- Departamentul 
Economie, Buget şi 
Finanţe

Cel puţin 3 articole
1) Număml articolelor cu 
IF> 1.5 în reviste cu proces 
complet şi anonim de peer 
review cu susţinerea 
financiară a publicării

Cel puţin 3 articole
2) Numărul articolelor în 
regim de open acces cu 
susţinerea parţială a 
publicării

Realizat
1. 3 articole cu IF> 1.5 în reviste 

cu proces complet şi anonim 
de peer review cu susţinerea 
financiară a publicării

2. 3 articole în regim de open 
acces cu susţinerea parţială a 
publicării

Lista se regăseşte în Raportul anual
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59.

j

6.5.2. Creşterea 
numărului de articole 
publicate în reviste 
cotate IS1 şi/sau WoS, 
SCOPUS, cu cel puţin 2 
articole anual de la 
fiecare subdiviziune 
ştiinţifico-didactică 
{Indicator 6.8/ 3.1.2.1)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Corlăteanu A.
- Marinciuc E.
- Raevschi E.

Conlucrare

- CCSB
- Şcoala doctorală

Cel puţin 80 articole

Numărul de articole 
publicate în reviste cotate 
IS1 şi/sau WoS, SCOPUS 
(cel puţin 2 articole anual 
de la fiecare subdiviziune 
ştiinţifico-didactică

Realizat

SCOPUS
160 publicaţii, dintre care 124 
articole în reviste, iar 36 articole 
publicate în lucrările manifestărilor 
ştiinţifice indexate în baza de date 
SCOPUS

ISI
99 articole 

WoS
91 articole
Lista se regăseşte în Raportul anual

60. 6.5.3. Favorizarea şi 2024 - Corlăteanu A. Cel puţin 10 articole Realizat
susţinerea prin toate - Raevschi E. 47 de articole şi 19 abstracte
mijloacele a colectivelor 2020-2030 Conlucrare Numărul articolelor în Lista se regăseşte în Raportul anual
de cercetare care vizează pe parcurs reviste cu factor de impact
reviste cu factor de -CCSB mai mare de 3
impact mai mare de 3 - Şcoala doctorală
(Indicator 6.9)

61. 6.6.1. Includerea în 2024 - Negruţă L Cel puţin 1 Realizat
bugetul proiectelor de - Raevschi E. 1 colaborator
cercetare a unui capitol 2020-2030 Conlucrare Numărul colaboratorilor în Şcerbatiuc Cristina, conf. univ.,
bugetar referitor la pe parcurs - CCSB calitate de lector invitat (cu Turkey, Istanbul. Aitinhaş University.
susţinerea taxei de - conducători de proiecte invitaţie oficială) susţinuţi facultv o f Medici ne. 21.10.2024-

:
;

publicare în - Şcoala doctorală financiar pentru participare 25.10.2024
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susţinerea financiară a 
participării la manifestări 
ştiinţifice internaţionale 
în calitate de lector 
invitat (cu invitaţie 
oficială) (Indicator 6.10)

- Departamentul 
Economie, Buget şi 
Finanţe
- Departamentul Juridic

la manifestări ştiinţifice 
internaţionale

62. 6.8.1. Promovarea 
colaborărilor şi 
deplasărilor
cercetătorilor din USMF 
„Nicolae Testemiţanu” la 
universităţi de prestigiu 
din străinătate pentru 
desfăşurarea de activităţi 
de cercetare (Indicator 
6.11)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Corlăteanu A.
- Cucoş Diana
- Raevschi E.

Conlucrare

- CCSB
- Şcoala doctorală
- DREIE
- Departamentul 
Economie, Buget şi 
Finanţe
- Departamentul Resurse 
Umane

Cel puţin 1

Numărul colaborărilor şi 
deplasărilor cercetătorilor 
din USMF „Nicolae 
Testemiţanu” la 
universităţi de prestigiu din 
străinătate pentru 
desfăşurarea de activităţi de 
cercetare

Realizat
17 stagii de cercetare 
2 deplasări cu scop de desfăşurare a 
activităţilor de cercetare

Lista se regăseşte în Raportul anual

63. 6.9.1. Asigurarea 
logisticii pentru creşterea 
numărului de depuneri 
de proiecte la 
competiţiile naţionale şi 
internaţionale (Indicator 
6.12)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Cucoş D.
- Corlăteanu A.

Conlucrare
- Şcoala doctorală

Cel puţin 5 proiecte 
câştigate (nr.) naţionate/ 
(nr.) internaţionale şi tipul 
acestora

Număr de proiecte câştigate 
de către cercetătorii din 
USMF „Nicolae 
Testemiţanu”

Realizat
proiecte câştigate:
naţionale - 6 
internaţionale -11 
total -17  proiecte

proiecte depuse:
naţionale -15  
Internationale - 65 
total -80 proiecte
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Cel puţin 3 proiecte 
naţionale depuse

Cel puţin 3 proiecte 
internaţionale depuse

64. 7.4.1. Promovarea 
accesului deschis la 
publicaţiile angajaţilor 
USMF „Nicolae 
Testemitanu” (Indicator 
4.11)

2024

2020-2030 
pe parcur

- Marinciuc E.
- Mogîldea M.

Conlucrare
- Şcoala doctorală
- BŞM
- Redactor şef Revista 
MJHS

Cel puţin 1000

Numărul de publicaţii ale 
angajaţilor USMF „Nicolae 
Testemiţanu” aflate în acces 
deschis

Realizat
Scopus - 87 articole în acces deschis 
Repozitoriul Instituţional - 3186 
publicaţii în acces deschis 
(,Situaţia raportată la data de 
21.12.24)

65. 8.4.1. Instruirea şi 
perfecţionarea 
personalului responsabil 
de proprietatea 
intelectuală în vederea 
promovării procesului de 
inovare (Indicator 
8.3/8.4)

2024
septembrie

2020-2030 pe 
parcurs

- Groza E. Cel puţin o instruire
1. Numărul de 
instruiri/perfecţionări cu 
tematica legată de 
proprietatea intelectuală 
(documentate)

Cel puţin 5 participanţi
2. Numărul de participanţi 
la perfecţionări cu tematica 
legată de proprietatea 
intelectuală (documentate)

Realizat
1. / instruire: Simpozionul 

ştiinţifico-practic anual 
Lecturi AGEPI, ed. a XXV-a, 
25.04.2024 cu genericul: 
„Construirea viitorului 
comun eu inovaţii şi 
creativitate"’.

2. Au participat 20 participanţi, 
inclusiv 6 cu prezenţă fizică

hitps: www voutube eom/watch?\ t 
jBNKIFPXGM&ab ehannel Auen%
( s" • ■IBiadeStatpenlruProDfictatealnt 
electua!%C4%83

,
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66. 8.4.2. Menţinerea 2024 - Groza E. Cel puţin 285 Realizat
portofoliului obiectelor 
de proprietate 
intelectuală existente în 
bazele de date naţionale 
şi asigurarea accesului 
colaboratorilor la aceste

2020-2030 
pe parcurs

Conlucrare 
- autorii OP1

1) Numărul obiectelor de 
proprietate intelectuală ale 
angajaţilor existente în 
bazele de date 
naţionale/internaţionale

615 OPI existente în baza de date 
AGEPI, inclusiv:
- 297 brevete de scurtă durată;
- 313 brevete de invenţie;
- 5 modele de utilitate. 
httDs://db.aaepi.ind//inveiitions/Statse

baze de date sau arch?name=U N1V E RSITATE A%20
asigurarea cu informaţii DE%20STAT%20DE%20MEDICIN
din bazele de date din %C4%82%20%C5%9EI%20FARM
exterior (Indicator ACIE%20(G22N1C( )f AE%20TEST
8.5/8.6) 1 MIM 5( \2 \NI 0 22%20DIN%2

ORtPUBLIC A%20MOLDOVA
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67.

i

8.7.1. P erfectarea, în 
comun cu autorii, a 
cererilor de eliberare a 
titlurilor de protecţie 
pentru obiectele de 
proprietate intelectuală 
create în Universitate şi 
urmărirea evidenţei 
termenilor de procedură 
(Indicator 8.10)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Groza E.

Conlucrare
- Departamentul 
Economie, Buget şi 
Finanţe

Cel puţin 100 OPI: 
cereri de brevet 
cereri de certificare a 
dreptului de autor (DA) 
primite
cereri de certificare a 
dreptului de autor (DA) în 
proces de expertiză la 
AGEPI
certificate de inovator

Numărul cererilor de 
eliberare a titlurilor de 
protecţie pentru obiectele 
de proprietate intelectuală 
create în Universitate la 
care evidenţa termenilor de 
procedură este respectată

Realizat
224 OPI depuse în total, inclusiv:
- 23 Cerere BISD;
- 45 Cerere de certificare a DA;
- 156 Cerere de inovaţie.

214 Titluri acordate/eliberate, 
inclusiv:
- 14 Brevete de scurtă durată;
- 44 Certificate DA;
- 156 Certificate de Inovator şi Acte 
de Implementare

Lista se recăseste în Raportul anual

| 68. 8.7.2. Menţinerea 2024 - Groza E. Cel puţin 65 depuse/65 Realizat
registrelor cererilor de obţinute: 68 O PI depuse la AG EPI, inclusiv:
înregistrare a obiectelor 2020-2030 cereri de brevet de invenţie - 23 Cereri de BISD;
de proprietate pe parcurs depuse/brevete obţinute - 45 Cereri de certificare a DA
intelectuală depuse şi a cereri de certificare a DA
titlurilor de protecţie primite/cereri de certificare 58 OPI obţinute de la AGEPI,
obţinute de către a DA în proces de expertiză inclusiv:
Universitate şi evidenţa la AGEPI - 14 Brevete de scurtă durată,
valabilităţii acestora cereri de inovaţie inclusiv hotărâri pozitive;
(Indicator 8.11) depuse/certificate de - 44 Adeverinţe de certificare a

!_ _____________________ dreptului de Autor.
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inovator cu acte de 
implementare

Numărul cererilor de 
înregistrare a obiectelor de 
proprietate intelectuală 
depuse şi a titlurilor de 
protecţie obţinute de către 
Universitate, menţinute în 
registre cu evidenţa 
valabilităţii acestora

Lista se regăseşte în Raportul anual

69. | 8.7.3. Creşterea
| relevanţei şi 
| aplicabilităţii tezelor de 
| doctor şi tezelor de 
] doctor habilitat în ştiinţe 
| medicale/ ştiinţe 
j farmaceutice prin 

introducerea rezultatelor 
cercetării în practica 

j medicală sau procesul 
| didactic pe baza 
j obiectelor de proprietate 
| intelectuală (cererilor de 

inovare, drept de autor,
| invenţiilor, etc.)
| confirmate prin act de 
î implementare (Indicator 
! 8J2}

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Groza E.

Conlucrare
- Şcoala doctorală

Cel puţin 50 cereri de 
inovaţie provenite din teze 
de doctor şi doctor habilitat 
implementate în procesul 
stiinţifico-didactic/ 
ştiinţifico-practic şi 
confirmate prin acte de 
implementare

Numărul OPI provenite din 
tezele de doctor şi doctor 
habilitat (cereri de inovare, 
drept de autor, invenţii, 
etc.), implementate în 
practica medicală sau 
procesul didactic 
confirmate prin act de 
implementare.

Realizat
108 cereri de inovaţie sunt provenite 
din tezele de dr/dr. hab. în ştiinţe 
medicale/farmaceutice şi din procesul 
stiinţifico-didactic, confirmate prin 
acte de implementare

Lista se regăseşte în Raportul anual
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70. 8.7.4. Promovarea celor 
mai valoroase invenţii 
(una sau mai multe 
invenţii selectate prin 
concurs/evaluare) din 
cadrul USMF „Nicolae 
Testemiţanu” pentru 
participare la Saloane 
Internaţionale de 
Inventică susţinute

2026

2024

- Groza E. Cel puţin 4

Numărul de expoziţii 
naţionale/ internaţionale la 
care au participat angajaţii 
USMF

Realizat
3 8 expoziţii (9 peste hotare şi 9 în 
ţară) care au participat angajaţii 
USMF

List: se reuăseste în  R aportu l anual
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financiar de AGEPI 
(Indicator 8.13)

71. 8.7.5. Aplicarea 
mecanismelor de 
evaluare economică a 
rezultatelor cercetării 
ştiinţifice realizată de 
către cercetătorii 
Universităţii (Indicator 
8.14)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Groza E.
- Negruţa L.

Conlucrare
- CCSB
- conducători de proiecte
- Şcoala doctorală
- Departamentul 
Economie, Buget şi 
Finanţe

Cel puţin 70 de OPI 
certificate prin acte de 
implementare

Numărul anual de evaluări 
realizate al efectelor 
economice ale cercetărilor 
(lucrări de doctor, doctor 
habilitat, proiecte de 
cercetare)

Realizat
55 de inovaţii depuse din cadrul 
proiectelor de cercetare sunt 
certificate prin acte de implementare

Lista sc regăseşte  în Raportul, anual

72.

i

8.8.1. Educaţia 
tineretului prin cercetare 
(rezidenţilor, studenţilor 
an. IV-VI) prin 
promovarea cercetărilor 
inovative ce pot finaliza 
cu depunerea cererilor de 
inovaţie/invenţie şi 
obţinerea certificatului 
de inovator sau 
brevetului de invenţie 
(Indicator 8.15)

2024

2020-2030 
pe parcurs

- Groza E.
- Coreţchi 1.
- Responsabili pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Cel puţin 1

Numărul rezidenţilor, 
studenţilor an. IV-VI 
implicaţi în cercetări 
inovative ce pot finaliza cu 
depunerea cererilor de 
inovaţie/invenţie şi 
obţinerea certificatului de 
inovator sau brevetului de 
invenţie

Realizat
4 studenţi au 6 inovaţii cu care au 
participat la 4 expoziţii internaţionale
Lista se regăseşte  în R aportu l anual
Diplomele se anexează
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STRATEGIA PENTRU ŞTIINŢA DESCHISĂ 

DOMENIUL STRATEGIC PRIORITAR 3: EVALUAREA ŞTIINŢEI DESCHISE
3.1.1.2. Asigurarea 

înregistrării cadrelor 
ştiinţifico-didactice în

2021-2026

2024

-Responsabilii pentru 
activitate de cercetare la 
facultăţi

Ponderea cadrelor 
ştiinţifico-didactice 
înregistrate în bazele de

Realizat
1. Lista subdiviziunilor este inclusă 
în raportul anual

bazele de date 
internaţionale 
(Google Scholar, 
Scopus etc.)

noiembrie -Şefii de subdiviziuni 
-Responsabilii pentru 
activitate de cercetare în 
subdivizuni 
-Departamentul 
Cercetare

date internaţionale (Google 
Scholar, Scopus etc.) pe:
(1) subdiviziune
(2) facultate
(3) USMF „Nicolae 
Testemiţanu”

2. Facultăţi 
Medicina nr. 1:

- Scopus -  40.09% (164/409 
angajaţi)

- Google Scholar -  85.33% 
(349/409 angajaţi).

- O rc id -69.19% (283/409 
angajaţi)

1

Medicina nr. 2:
- Scopus-42,0%  (98/216 

angajaţi)
- Google Scholar -  92% (189/216 

angajaţi).
- Orcid -  84% (178/216 angajaţi)

Farmacie
- Scopus-51,88%  (24/50 

angajaţi)
- Google Scholar -  93,85% 

(47/50 angajaţi).
- Orcid -  93,84% (47/50 

angajaţi)
31



^HT
11881
BUŞIŞI

PAS 8.3 Realizarea Planul activităţii ştiinţifice pentru anul
2024

R E D ; 02

h r
D A T A ;

2 4 .0 8 .2 0 1 8

Departamentul Cercetare, INCMS P a g . 32  /  34

—
Rezidenţiat

-Scopus-22,7%  (38/122 
angajaţi)

- Google Scholar -  44,5% 
(68/122 angajaţi)

-O rcid - 40,8% (59/122 
angajaţi)

Stom atologie
- Scopus -  25% (34/136 angajaţi)
- Google Scholar -  70,58% 

(96/136 angajaţi)
-O rcid- 59,55% (81/136 

angajaţi)

3. USMF „Nicolae Testemiţanu”:
- Scopus -  38,37%
- Google S cho lar-80,27%
- Orcid -  69,45%

J 3.1.1.3. Monitorizarea 
ratingului ştiinţific 
conform criteriilor 
aprobate pe facultăţi, 
subdiviziuni şi 
individual

2021-2026

2024
noiembrie

-Responsabili pentru 
activitatea de cercetare 
la facultăţi 
-Departamentul 
Cercetare

1 .Număr de facultăţi cu 
rating ştiinţific stabilit
2. Număr de subdiviziuni cu 
rating ştiinţific stabilit
3. Număr de cadre 
ştiinţifico-didactice cu 
rating ştiinţific stabilit

Realizat
1. Toate 5 facultăţi
2. 71/72 subdiviziuni: 29/30- Med. 
nr. 1- 15/15 - Med. nr. 2; 6/6 — 
Farmacie; 8/8 -  Stomatologie; 13/13 
-  Rezidenţial

1
3. Cadre ştiinţifico-didactice cu 
rating ştiinţific stabilit
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Scopus -  358 Cadre ştiinţifico- 
didactice

- Med. nr. 1 - 164/409 angajaţi
- Med. nr. 2 - 98/216 angajaţi
- Farmacie - 24/50 angajaţi
- Stomatologie - 34/136 

angajaţi
- Rezidenţial - 38/122 angajaţi

Google Scholar -  749 Cadre 
ştiinţifico-didactice

- Med. nr. 1 - 349/409 angajaţi
- Med. nr. 2 - 189/216 angajaţi 

Farmacie - 47/50 angajaţi
- Stomatologie - 96/136 

angajaţi
- Rezidenţial - 68/122 angajaţi

Orcid -  648 Cadre ştiinţifico- 
didactice

- Med. nr. 1 - 283/409 angajaţi
- Med. nr. 2 - 178/216 angajaţi
- Farmacie - 47/50 angajaţi
- Stomatologie -81/136 

angajaţi
- Rezidenţiat - 59/122 angajaţi
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3.1.2.2. Creşterea numărului 2022-2026 - Departamentul Cel puţin 50 Realizat
de articole publicate 2024 Cercetare Numărul anual de articole WoS - 63 / Scopus - 87 (a se vedea
cu acces deschis în decembrie - BŞM publicate cu acces deschis dosarul)
reviste cotate ISI - Subdiviziunile în reviste cotate ISI şi/sau (Situaţia raportată la data de
şi/sau WoS, 
SCOPUS,

universitare WoS, SCOPUS 21.12.24)

ÎNTOCMIT:
Ş ef secţie, Secţia planificare, evidenţă şi raportare în cercetare, 
Departamentul Cercetare, INCMS 
Daniela GALEA-ABDUSA m
COORDONAT
Secţia de cooperare în cercetare

Secţia de coordonare a cercetării studenţilor 

Secţia de management al proprietăţii intelectuale
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